



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 08, DE 06 DE ABRIL DE 2016
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO-ORAL

1. A Comissão do processo seletivo simplificado para a contratação de professor substituto de Educação Física – *Campus* São Sebastião – retifica a convocação para a prova de desempenho didático-oral.

1.1. Onde se lê:

Tema	Data	Horário	Candidato
<i>As diferentes manifestações da cultura corporal de movimento e o ensino da Educação Física Escolar</i>	27/04	14h00	Elane da Costa Mendes
		14h40	Erico de Oliveira Santana
		15h20	Flávio Célio Pinto
		16h00	Jitone Leonidas Soares
	28/04	16h40	Juliana Lima Paiva
		14h00	Julio Cezar Parente Medeiros Pontes
		14h40	Mônica dos Santos Rocha
		15h20	Renan Reis da Silva Vasco
	16h00	Thomas Santos Carvalho Lamas	

1.2. Leia-se:

Tema	Data	Horário	Candidato
<i>As diferentes manifestações da cultura corporal de movimento e o ensino da Educação Física Escolar</i>	27/04	14h00	Elane da Costa Mendes
		14h40	Erico de Oliveira Santana
		15h20	Flávio Célio Pinto
		16h00	Jitone Leonidas Soares
	28/04	14h00	Julio Cezar Parente Medeiros Pontes
		14h40	Mônica dos Santos Rocha
		15h20	Renan Reis da Silva Vasco
		16h00	Thomas Santos Carvalho Lamas
	16h40	Wandell Saulo da Silva	

2. A Comissão informa que as datas e horários para a realização das provas não foram alterados. Houve a retirada de um candidato pois não foi homologada a inscrição.

RODRIGO MENDES DA SILVA
Diretor Geral do *Campus* SÃO SEBASTIÃO